

Víkendové tipy RadioTV - 47/2011

Víkendový speciál s...

		Jižanský víkend
Rádio Beat	více info	Nejdřív podojíme krávy, pak zoráme pole, opravíme střechu,... tam dole, na americkém jihu je styl života jiný - stejně tak styl rocku. Vydejte se s námi na poznávací výlet.
Rádio Blaník	více info	Víkend s Věrou Špinarovou Celý tento víkend budeme rozdávat kompilaci Věra Špinarová – Jednoho dne se vrátíš! Jakmile uslyšíte jakoukoli její písničku, zavolejte na 800 109 190. Na třech CD najdete největší hity její bohaté kariéry. Celý víkend bude zpěvačka hostem vysílání.
Rádio Bonton	více info	Víkend s Manic Street Preachers Na třech CD najdete největší hity její bohaté kariéry! Kapela připravila kompilaci svých největších hitů, která rekapituluje jejich kompletní kariéru. Kdykoliv v našem vysílání uslyšíte song „This Is The Day“ , volejte 257 400 777 a získáte 2 CD National Treasures.
Country Radio	více info	Víkend koní Tento víkend nás čeká obrovská hromada písničků o koních, pro koně, s koňmi ... a všem, co s nimi souvisí. VÍKEND KONÍ navíc přinese soutěže o vstupenky na koňskou show APASSIONATA 2011.
Rádio Černá Hora	více info	Víkend s R.E.M. Hudební legenda ohlásila po 31. letech svůj konec.O to větší důvod je si pořídit kolekci jejich největších hitů.40 songů včetně tří novinek v jednom balení. Až o víkendu uslyšíte v éteru Černé Hory R.E.M., volejte 602 55 4321. Pro třetího volajícího máme nové CD.
Rádio Egrensis	více info	Víkend se Zuzanou Smatanovou a Kelly Clarkson V sobotu se soutěží o CD Zuzany Smatanové s názvem Dvere a v neděli o CD Kelly Clarkson - Stronger. Soutěží se v sobotu a neděli vždy v čase 8:00 - 12:00 a 15:00 - 18:00.
Kiss 98	více info	Víkend jedniček Ti nejlepší z nejlepších. Pod lupou si David Krédl a Dušan Kejdl vezme ty pravé jedničky, na které se jen tak nezapomíná. Jen pro pořádek, jednička je přirozené číslo, následuje po nule a předchází číslu dva a pozor ve dvojkové soustavě je jednička nejvyšší číslice.
Rádio Krokodýl	více info	Víkend Speciál s R.E.M. Vyhrávejte CD kolekci jejich největších hitů. 40 songů, včetně tří novinek v jednom balení pro vás. Jakmile víkendu uslyšíte z vysílání Rádía Krokodýl R.E.M.. Volejte Krokodýla 543 333 103 a nové best of album je vaše.
Rádio Petrov	více info	Víkend s Hankou Zagorovou O víkendu rozdává Rádio Petrov vstupenky na vystoupení Hanky Zagorové v Bobycentru, které se koná 4. prosince. K tomu všemu získáte i její nejlepší CD. Stačí pozorně poslouchat a ve správnou chvíli se dovolat do studia.

HUDBA (Koncerty a alba bez přerušení)

Rádio Bonton	PÁ	19:00	BONTON LIVE!
	NE	16:00	Manic Street Preachers - Live In Havana.
	SO	23:05	Vzpomínky na Freddie Mercuryho
ČRo 1 - Radiožurnál			20 let od úmrtí tohoto vynikajícího umělce si připomeneme sestřihem koncertů, které se na jeho počest konaly ve Wembley v Londýně v roce 1992 a v pražském Rudolfinu v roce 2001.
Classic FM	SO	13:00	Koncert na přání posluchačů Classic FM Mario Casteluovo-Tedesco: Koncert pro 2 kyt a orch, op. 201
			Večerní koncerty na Classic FM
	SO	20:15	David Popper: Fantazie na maloruské melodie pro violoncello a orchestr op. 43,
	NE	20:15	Edvard Hagerup Grieg: Koncert pro klavír a orchestr a moll op. 16, Sergej Rachmaninov: Koncert pro klavír a orchestr c moll op. 18
Rádio Čas ROCK	NE	21:00	Album týdne na přání posluchačů ALICE IN CHAINS - Dirt (1992)
Gama Radio	NE	12:00	NEDĚLNÍ ALBUM vždy v poledne - bez reklam a přerušování repríza ve 22:00 Jiří Schelinger - Holubí dům (Rock komplet 1973 - 1976) (1997)
Rock Radio	SO	21:00	Souboj borců 70. let (Rockový referendum) URIAH HEPP – INNOCENT VICTIM 1977

ROZHOVOR S HOSTY

ČRo 1 - Radiožurnál	program	Dopolední host Radiožurnálu
	SO 11:05	Hana Zagorová, zpěvačka. Jaké budou její vánoční koncerty? Jak moc si odpočinula na výletě za manželem do Spojených států?
	NE 11:05	Josef Šimůnek, předseda České asociace horských vůdců a horolezec
Dvojka ČRo (ČRo 2 - Praha)	SO 10:05	Nezatloukat aneb My dva a čas Uvádí Hana Švejnhová se svým hostem - terapeutkou vztahů Zinou Rajnochovou.
	SO 11:05	Tobogan S Alešem Cibulkou a jeho hosty. Tentokrát na téma: Pegas na Toboganu
	NE 11:05	Radiodárek Účinkují: Monika Absolonová, Hana Křížková, Marian Vojtko, Vlastimil Horváth a další. Moderují Miluše Bittnerová a Rudolf Kubík
	SO 11:05	Stříbrný vítr host Jaromír Ostrý si povídá se ženami, které mají duši. Číslo 48 - Helena Kohoutová.
	SO 14:00	Rendez-vous s Marcelou Antořovou S publicistkou Juditou Matyášovou o Wintonových dětech a zejména o příběhu bratrů Meislových z Brna /ve kterém hledáme ztraceného bratra Petra/
ČRo Brno	NE 16:05	Jak na tom jsem, pane doktore? host Docentka MUDr. Věra Linhartová, katedra dějin medicíny - Lékařská fakulta Masarykovy univerzity v Brně.
	NE 17:04	Sedmé nástupiště (Tomáš Sedláček) host S Arnoštem Goldflamem o jednom polojubileu, divadle, kultuře, pohádkách a taky trochu o proměnách dětské fantazie.
	SO 17:10	Všude dobře - host ve studiu host Marek a Kateřina Fichtnerovi - Saudská Arábie
	NE 17:10	Návštěva host Ing. Aneta Maclová - bývalá ředitelka Oblastní charity v Hradci Králové
ČRo Olomouc	SO 11:00	Lady - magazín pro ženy - Ivana Plíhalová hosté olomoucká fotografka Milena Valušková a výtvarnice Antónie Chalupná.
ČRo Plzeň	SO 11:20	Náš host:
	SO 13:05	Aby řeč nestála host Oldřich Vlach (2/2).
	NE 11:20	Náš host:
	NE 13:05	Posezení v Divadle M. Horníčka v Plzni Šimon Pečenka, Marie Formáčková, Vladimír Mertlík, Marek Ztracený, Petr Novotný, František Kollman, Jiří Hölzel, David Pospíšil a Lubo Špirko.
ČRo Regina	SO 0:00	Divadlo noc EXTRA host Herec a režisér Jiří Ornest, prozradí, že se stal hercem v podstatě z lenosti.
	program	Noční proud
	SO 22:00	Třetí díl seriálu Osmdesátky jsou zpátky nabídne v sobotním Nočním proudu jména jsou například Chris De Burgh, Heaven 17, Bill Withers nebo Elton John.
	NE 22:00	Milan Drobný, zpěvák
	NE 10:00	Až na dřeň host Martin Pošta, zpěvák
ČRo Region	program	Pochoutky s Naďou Konvalinkovou a Patrikem Rozehnalem
	SO 11:00	dnes s nimi vaří Jiří Štěpnička svou oblíbenou čínu
	NE 11:00	dnes s nimi vaří Martha Issová syrský kebab a rajčatový salát s petrželí
	NE 10:00	Ordinace (s Alimou Martinovou) host MUDr. Romana Richterová - o nykturii
Frekvence 1	program	Pressklub Frekvence 1 (moderuje: Luboš Xaver Veselý)
	PÁ 18:30	Karolína Peake, vicepremiérka ČR
	SO 17:00	Miloslav Jedlička, kriminalista a spisovatel
	NE 17:00	Bohuslav Svoboda, primátor hl.města Prahy
Hitrádio FM Plus	NE 17:00	Čaj o páté s Karlem Rychlým <i>Informace nebyla v době uzávěrky známa.</i>

Další programové tipy (Rozhlasové hry, četba, speciální programy,...)

Dvojka ČRo (ČRo 2 - Praha)	SO	13:05	Hra pro děti a jejich rodiče Snažíme se být impulsem pro rozvoj dětské fantazie a imaginace. Vedle původních rozhlasových her jsou vysílány i přepisy literárních předloh.	
	SO	14:05	Výlety s Dvojkou Živé vysílání se spoustou zajímavých informací z míst, kde bude stát modrý stan Dvojky Českého rozhlasu.	
	SO	19:10	RozHraní magazín zajímavosti o rozhlase a lidech, pravidelné setkání dvou světů - rozhlasového a posluchačského. Připravuje Tomáš Černý	
	SO	22:05	Sobotní detektivka Každou sobotu večer premiéra detektivního příběhu.	
	NE	13:00	Nedělní pohádka Rozhlasová dramatická pohádka s dlouholetou tradicí je určena jak dětem, tak i dospělým k nedělnímu rodinnému poslechu.	
	NE	20:00	Rozhlasová hra Skutečné poklady světového dramatu i náročnější díla současnosti - v nastudování režisérů s nejlepšími herci minulosti i našich dnů.	
	ČRo 3 - Vltava	SO	14:00	Rozhlasové jeviště Adaptace dramatické tvorby. Klasické tituly i současná světová dramatika, velké fresky i komorní dramata, vždy ve vynikajícím obsazení.
SO		20:00	Operní večer Operní večer umožňuje milovníkům zpěvoherního umění sledovat na stanici ČRo 3 - Vltava přímé přenosy z Metropolitní opery v New Yorku a být svědky bohaté nabídky Operní sezóny Eurorádia, která mapuje dění na scénách nejprestižnějších operních domů	
NE		10:30	Seriál Nabízíme vám adaptace významných děl moderní a klasické literatury i původní rozhlasová díla.	
NE		11:30	Nedělní povídka Krátký rozhlasový útvar vždy v neděli před polednem.	
ČRo Brno	SO	10:40	Sobotní listování Výběr zajímavé literární tvorby v rozhlasovém zpracování	
	SO	16:10	Toulky Moravou Toulky po zajímavých lokalitách našeho regionu, objevování jejich minulosti, historie i současnosti.	
ČRo České Budějovice	SO	19:30	Rozhlasová povídka Představujeme zajímavé literární předlohy. Rozhlasovou povídku si můžete naladit každou sobotu od 19.30 na jihočeské frekvenci 106,4 MHz, reprízu pak ve čtvrtek po půl deváté večer. Povídky vybírá, připravuje a natáčí režisér Luboš Koníř.	
ČRo Ostrava	SO	18:30	Podvečerní čtení Podvečerní čtení je pořad, který vám Český rozhlas Ostrava nabízí od první zářijové soboty roku 2004. Cyklus autorské četby nejen moravskoslezských spisovatelů, především prozaiků, vás zpravidla ve čtyřech pokračováních seznámí s jejich aktuální tvorbou.	
ČRo Olomouc	NE	15:05	Počteníčko Cyklus, který nabízí to nejlepší ze současné literární a dramatické tvorby - nejen zavedených, ale zejména mladých tvůrců.	
	NE	20:30	Setkání s literaturou Cyklus slovesné redakce, tituly vybírá Petr Hanuška, úpravu a následnou realizaci nese na svých bedrech režisér Michal Bureš.	
ČRo Radio Wave	SO	21:00	Vizionáři Hledání přesahů, vizí a inspirací. Tématem sobotní hodinky může být kniha, výtvarné umění film, komiks, nebo hudba. Otisk spirituality v nejrůznějších uměleckých žánrech a v osudech jejich tvůrců hledá kazatel Československé církve husitské Petr Wagner.	
	NE	21:00	World Music Box Naše planeta je větší než si myslíte. A v každém jejím koutě najdete hudbu, která stojí za poslech. World Music Box vás provede hudebními kulturami celého světa. Pravidelně bude představovat nové směry a hledat jejich kořeny v tradiční hudbě.	
ČRo Plzeň		10:35	Úsměv, prosím SOBOTA Címrman na chmelu. Účinkuje Zdeněk Svěrák. NEDĚLE Ve scénce "Ženich" účinkují Zdeňka Hadrboľcová, Václav Štekl a Nelly Gaierová	
		10:40	Hvězdy, hity, legendy SOBOTA Tři tenoři. Pořad připravil Jaroslav Kopejtko. NEDĚLE Waldemar Matuška. Pořad připravil Jaroslav Kopejtko. (15 min)	
		21:00	Víkendové čtení SOBOTA Jindřiška Smetanová: Suez Zveme vás na setkání s Květou Fialovou, která bude číst povídku české autorky NEDĚLE Ladislav Klíma: Já a strýc. Hororově laděný příběh rodičů se šílenství.	
		program	Naladte si legraci - speciál (moderuje Patrik Rozehnal)	
		SO	17:04	dnes vás baví hasiči
		NE	17:04	více info ve vysílání
ČRo Region (Vysočina)	NE	18:00	Temná místa Vysočiny (dokument ve spolupráci s ČRo 6) V dokumentárním cyklu Temná místa Vysočiny se s námi vrátíte do minulého století, do doby, kdy se dramaticky měnily osudy lidí.	

Off-Air akce českých rádií

Rádio Beat	SO 19:00	Rocková pípa O písničky si napište SMS zprávu na 724 58 58 58. V této zprávě napíšete, kde sedíte, kolik vás je a co byste přibližně chtěli zahrát. Moderátor vám zpátky zavolá a telefonicky spolu upřesníte objednávku.
Fajn rádio	SO	Rytmus - Fenomén tour Chlumčany u Plzně - Disco Fontána
Kiss Jižní Čechy	SO 19:00	OPEN Párty v BOROVA NECH s Double Párty rádia Kiss Jižní Čechy !! 25.11.2011 KD BORO VANY-MEGA OPEN PÁRTY S Double Párty Live Kiss Jižní Čechy. Pátek 25.11.2011 20-21 registrovaní na FB vstup zdarma. Více info na www.kissjc.cz .
Relax Rádio	NE 15:00	Vánoční strom splněných přání Statutární město Kladno a Rádio Relax zvou posluchače na Náměstí starosty Pavla. Vystoupí pěvecký sbor Sluníčko, uvidíte pohádku O pejskovi a kočičce, uslyšíte pásmo vánočních písní a mnoho dalšího.
Rádio Rubi	SO 22:00	D123 Šumperk Každý pátek a sobotu diskotékové akce.